

2-018-rl-1

Шифр учащегося
шифр защищаемой дипломной работы

Банк

Кодекс/диплом шешілдердің талапшылуға ассоциирован / Порядок заполнения реанимационных участников / Парик / Страница № 4

„Знание искусства в труде человека“

В тексте поднимаются несколько проблем, но основная идея - это раскрытие отношения труда и тонкой художественности. Автор говорит о тесной взаимосвязи искусства и деятельности человека. Он уверяет, что человек не способен существовать без искусства, как и в искусстве особое место занимает человек. Кабачковский приходит в пример обидение ситуаций из нашей жизни, ذاتе повседневные действия. На первый взгляд, в таких простых вещах невозможно найти что-то общее с искусством. Однако, во внимательном изучении отрывка, мы можем увидеть, что искусство есть нечто, так как это тонкое и небо-дненное явление. Искусство - это нечто в духовной жизни терпимо. Прине всего, это творение человека, использующее для своих сооружений создание чего-либо новой и уникальной. Это захватывающее чувство присутствует во всех этапах итогового существования. Оно преувеличивает нашу повседневную, будничную серую маску жизни, превращая её во что-то яркое и красочное. Поэтому можно с уверенностью сказать, что искусство - это жизнь. Отличие, в сущности, с изменениями автора.

Композитор также говорит о различии шагов по „простому“ и „сложному“, сравнивая с попыткой аттракцион, битком набитой машиной жизни человека. Действительно, эти перепады или „перевалы“, шаги происходят в жизни, но панические шаги изображают нечто множество различных ситуаций, наименее опасных и скрываемых. В сущности, в такие моменты мы можем даже забыть наши эмоции и чувства. В нашем обществе мало серьезного: физическая мышца, о которой либо сейчас говорят, боязнь задыхаться и болезнестоенные члены, ответственные и трудные работы. „Простые шаги“ напоминают нам о смиренной от поклоннических развлечений и норовистых, расслабленных, пребывающих в почве гармонии с природой.

Аты-жы
Фамилия Имя *Кирилла Борис*

Пол / Полднем. *Русский*
Сексуал / Класс. *9*

Балл

2-016-11-1 *Информация о последовательности полноты особы*
Шифр заполнителя организаций

Компьютерный макет заявления о полномочиях организаций. Пункт для заполнения решения участника. Парик / Страница № 2

Это и есть весть, отрада и радость. Р.Б. Колесников может донести до широкой свою мысль о ширине и многообразии гуманитарного существования, демонстрируя ее в своем великом творчестве и методах. Между тем, люди не должны забывать об эмпирической практике и практике духа, позитива, но при этом совершенной тихи. Каждый из нас должен помнить эти истинки, ведь они делают наше тихое право, направляют на верный путь.

2-018-r1-2
2-018-r1-2

Балл

Шығармайтын мүмкіншілдіктердің тапташылғасы
Шығармадылық орнаменттерден

Классның мәдениеттесеңдерінің шығармаларындағы көрініс / Поле для заполнения введенной участником

Барык / Страница № 1

Чему жыныс жаңа.

Что такое искусство? Для меня искусство - это музыка, литература, театр, живопись и кино. И я придаю этому особое значение. Для меня искусство - это неотъемлемая часть моей жизни и меня самой, в этом я наистине ^{счастна} автором. В современном мире люди не всегда воспринимают искусство одинаково образно, для меня это является проблемой. В чем же эта проблема состоит? Пожалуйста эта проблема состоит в том, что раньше люди называли искусством, а сейчас как выражается автор, люди привыкли к словам "легкая" и "серебристая" музыка и в начале эти слова тоже люди не всегда задумывались о сущности искусства, потому что все делали свой жираж и своим предложением, о до искусства или просто нет дела.

Почему искусство является важной составной нашей жизни? Я считаю, что искусство сопровождает нас всю нашу жизнь, когда мы даже и не замечаем. Пример: свадьба, ни одна свадьба не обходится без музыки. Когда нам хочется помочь человеку или выразить музыку, когда нам нужно выразить музыку, а музыка - это и есть искусство. Так же мы делаем предметы, а что лучше всего помогает справиться с проблемой? Да, это музыка, это тоже является составной частию искусства. Я раньше и не задумывалась над тем, что такое такое явление как искусство.

Я считаю, что современные люди не всегда ценят искусство, ведь очень мало тех, кто подходит к театру, к музыке или различным фильмам. Я думаю это можно исправить, просто отвечать на вопрос: почему так мало интересующихся искусством? Я считаю это, потому что у людей нет заинтересованности, для молодежи интересно совсем другое. Я хочу посвятить свою

Аты-жыні
Фамилия Имя Отчество

Пән / Пәндер: Русский язык
Сынып / Класс: 9^а

Балл

2-018-rl-2

2-018-rl-2

Шарлықтың толықтыруға арналған еріс / Поле для заполнения результатов изучения

Парал / Страница №: 2

Кемелесуыштың толықтыруға арналған еріс / Поле для заполнения результатов изучения

как можно больше уделять времени искусству. Это поможет нам разбиваться, и тем самым мы расширим свой кругозор знаний, это станет интересными сопутствиями, с которыми приятно всему бессмыслицу.

2-018-r1-3
2-018-r2-3

Бағыт
Миссия: Қызылбаштардың толықиеті
Шифр заполнен вручную

Комплекттің номинальный толықиетін арналған еріп / План бұл заполнение поставлено учащимся Перак / Страница № 1

"Искусство в музыке человека"

Каждый из нас что слышит музыку. И многие любят послушать - театр, выставки, и т.д. Искусство играет важную роль в жизни человека. Каждому человеку нравится разные виды искусства. Кто то любит более серьезные виды искусства, такие как театр, выставки, музыка и т.д. Жизнь человека может глубоко задуматься о жизни, о каких то проблемах, (не каждого человека) не каждого человека интересует понятие супер художника или скажем "художник" либо картина. В мире есть не только серьезное искусство, но и легкое. Если наши нравимые смотреть фильмы, слушать музыку. Всегда проводим время, занимаемся, лечимся, играем. Все это относится к легкому виду искусства. Многие хотят ходить в кино и другие, на какойнибудь веселой французской карнавале. Это нравится (от видов) нравится, от таких вещей, расхищается, забывает про проблемы. И не важно какой вид искусства тебе нравится больше это "серьезный" или "легкий" "Человек вправе жить так, как он хочет" (Его) так говорится. И для каждого человека искусство занимает особое место в жизни. И я познаю согласно с мнением автора: "Человек искусство серьезное и легкое...., - занимает особое место в жизни человека"! (Для каждого человека свои интересы)

Аты-жыл
Фамилия Имя Куртисекиев Кристина

Ном / Президент русской лиги
Сынъят / Класс: 9

Балл

2-018-rl
2-018-rl-3

-Зирде, үйіндестерууда, таңыларды
Шифр заполняется организатором

Көтүсүлгөн шешімдердің таптыруға аныкталған балл / Показатель выполнения решений участника Перак / Страница № 2

Кто то может погружаться в искусство в галерее, а кому то это просто увлечение люди которые заинтересованы в изучении искусством могут глубоко погрузиться, видеть в обычных картинах всю суть, все чувства ^{которые} эти авторы хотят передать не каждый так сможет. Для такого человека сердечное искусство становится его содержанием, его смыслом. Давайте будем искусство познакомят рассмотрим.

Искусство есть и будет в нашей жизни всегда
в любом возрасте.

2-018-rl-4
2-018-rl-4

Шифры учащихся и учителей
Шифр защищает от нежелательного

Без

“Мир книг - Это всё что нас связывает”.

Я согласна с такой зрения автора. Потому что я всегда люблю книги, которые мне читали каждый день или получала много для себя полезного и полезнейшего. Всё начинается с книги, именно книга надеет с самого начала, даёт очень много полезной информации, которые ведут нас к познанию жизни. Выбор книги - это то что мы впускаем в себя, то есть в глубину своей души, к своим подсознаниям. Но я знакома с авторами, заслуживающими гордости которых учат горожан поступкам. Учат привычке правильного решения в нашей жизни. Книга - это самое хранение времени прошлых. Я считаю что лучше провести время на чтении много интересных рассказов, романов, стихов, поэзии и т.д. Чем сидеть в телефонах, от которого неизбежно нападает. Это чистое время прошлых от которого нет спасения. Книжный шкаф в библиотеке - это то место где человек находит к нему он стремится, формируется Свобода его выбора. Он находит кусочек того, что он хочет от жизни. И к нему он вообще стремится. В книгах можно найти все что необходимо, ведь именно в книгах содержатся все источники знаний. Я согласна что книжные шкафы исчезают из нашего обихода. И появляются много электронных книг и гаджетов. Большинство нарекутся электронные барахлом. А если бы хотела немного ягод и уединение время проктевши книгу, ходите в библиотеку, там возможно книги вас не исчезнут

2-018-r1-4

Цифровые самостоятельные работы
Шаблон заполняется организатором

2-018-h2-4

Каждому участнику шаблон предложен в начале его / Поле для заполнения решений участников Перек / Страница № 2

Я вновь заорбовалась, и сидевшую до этого-то како интересную. Раньше не было такого электронных книг, телефонов. Все ходили в библиотеку и читали книги и письма, делись ими. И был мир прекрасный, пока не наявился Электронный Баррикад. Все переключились на него, и в библиотеке сидело мало народа. Надо отступать. Человек сидяло это не носилось, только с изумлением покинул к этому строю откосилось. Надо ужать то, что висело в селе: какие книги гипноз, какие фильмы смотрели, с какими людьми общались. Но одни отвернулись села, как и что им делали. И что нас окружает. Надо читать книги. Если будешь читать, тогда мир станет лучше и добрее.

Книга - лучший подарок. Книга - лучший товарищ. Книга - это нам путь к будущему.

2-018-r1-5

2-018-r1-5

Шифрлы үйрек тапшырылышы тапшырады
Шифр заполнен в шифратором

Белл

Камсызының шешімдерін таптауда арналған еріс / Поле для заполнения решения участника . Паралі / Страница № 1

Книги уходят в прошлое

Интернет засыпал как книга в природе электронные книги и цифровые, люди стали все ценные считать и искать книги. Я согласился, как прекрасно гори пошли в библиотеку, взять там книгу как тогда в детстве и всегда понимали, библиотека это место где у ребенка формируется свобода выбора, он сам стоит перед собой выбор с каких авторов или сюжетов заниматься несколько дней.

Я скучал там, в зале электронных книг и зауженных, книга недолично пахла чесноком из нашей жизни. Когда когда то я им занимался когда, мы могли пройти в коридоры будущего новых залов, и первым здравил пахнущий земля к книжным полкам, узнать что симпатичная земля, а сейчас это? люди стало лучше вести там не заужен, начинать в интернете книгу, и читать ее. Но люди начали речь о покупке на книги земель, геймеры стала пропадать заменя в интернете книгу бесплатно и читать. Но согласился, когда мы читали книгу через интернет это совсем не то, нет здесь этих страниц и переплетов в красавчии обложинки. Нет здравия рядом с различными интересными книгами, некоторые бы замени в коридорах культурного сортировывания по цветам и размерам, как же это выглядит красиво, раньше всего информацией интересные рассказы, мы разбрели и напомнили по книгам, конечно же в таком размере как возможно сделать, но все же это было увлекательно. чтобы решить школьное задание мы брали и шли в библиотеку и искал нужную информацию, а сейчас это же разве это конец-то нужно? нам конечно у всех есть гаджеты, и так все можно искать. Я думал что в будущем, люди совсем забудут про книги, а книга просто уйдет в прошлое плавсоста. Но все же может быть иначе, и люди когданибудь скажут искать искать книги.

Я согласился с мнением автора Г.Х.Джакоми, в том что книги уходят в прошлое. В зале электронных книг и зауженных, книж не хватает квадратов. Я как же хотел бы это вернуть.

Аты-жө¹
Фамилия Имя Макарова Мария

Ном./Предмет. Русский язык
Семестр / Класс 10-Б

Балл

2-018-r1-5 хорбас үйнімдістірүшінші топтотарады
Шифр заполняется организатором

Капалдашының шошынбекін топтотауда бернегін сіз? Нөле болып заполненное вами поле учащимся

Парал / Страница № 2

Даже если эта книга не нужна, все это есть в интернете. В первом
хочу в библиотеку, и захотят то что все ценные и ценные люди возьмут
ее, как бы это странно не было, значит просто люди это интернетско, и все
книги не смыслих берут из этии. Годыми же эти книги не нужны, потому что
просто никто не хочет их читать и не любит. Но сейчас в интернете, когда
люди сами отвечают на то, что к чему их нужно.

2-018-г1-16
2-018-г1-16

Балл:

Баллы засчитываются только
Пифагором

Пифагором

Код для проверки: 2-018-г1-16
Код для заполнения листа оценки участника Гард/Страница № 1

Проблемой этого текста, автор ведет "Важность книг в жизни человека", и автор говорит про обесценивание книг современниками (человеком). Читая книгу почти у каждого есть меморион, мы забываем о том что есть книги. "Книга - лучший подарок. Книга - лучший товарищ", как говорил автор. Я полностью согласна с мнением автора. Когда человек читает книгу, ему открывается новый мир, что видят этот мир каждый по своему, читая одну книгу, два человека будут иметь два разных мнение, две разные картины в голове. Этими я прекрасна книга. Просто автор в книгу, человек видят буква, строчки, но где читатель это его маленький мир, в котором он соприкасается, воинствует и радуется за героя.

Автор отравка, относится к книге очень беспечно, ни как к тексту, который тот просто прочитав, а как к новой истории, пущенной в свой мир. Я полностью поддерживаю мнение автора о том что: "Видор книги на память то впечатль в себе, с каким автором и героями прошел бы приятнее несколюбной - это первый серьезный выбор, который делает человек в своей жизни". Хорошая книга, может стать памятником, поможет лучше разобраться в себе и узнать о нем другого человека. Сейчас

2-018-rl-6

Шифр учащегося
Шифр заполняется организатором

Парк / Страница № 2

Компьютерный классический талантлыргыл арналған бірі / Поле для самостоятельных решений участника

современное люди, в большинстве, не понимают ценности книги которой нам дают книгу, как говорят автор: "Помимо, как это было еще кем-то
надумать назад? Приводить в какой-нибудь новый год
в гости и первым делом - к книжной полке", и вправду, по тому что читает человек, мы можем понять
его особенности, интересы и отнести даже характер.
Автор отводя чувство по отсутствию былого интереса
к книгам, пишет не только интересно,
но и полезно для ума, книги подготавливают нас к
развитию и способность лучше мыслить.
Конечно и здесь все не так просто, автор от-
мечает что хорошие книги, это первый серьезный
бадз, Хорошую книгу нужно еще и читать, это ван-
ш, ведь все вспоминает в себе эту книгу, сказала жене-
ти с пересказами, героями из нее, а потом возв-
можна еще и разномножение этой. Но не такие хоро-
шие книги это те на которых не надо подумать,
то это заставит тебя сопротивляться героям.
Поэтому я согласна с описаной автором отве-
тка, предложи, предложи обсуждаящим велико-
м книж сейчас.

Название эссе: "Важность книг в жизни человека"

2-018-р1-8

2-018-р1-8

Мирабек үбәрәдесе аның тарихы толығосы
Мирабек тарихының организаторы

Халықаралық шыншылар жыл сайында ерлік/Пәннөң үзілімінен бөлінген оңайлық жетекшілері

Персек/Страница № 1

Культура жаһабеттектік

Я прочитала отрывок из книги „Мистика о добре“ Ф. С. Михалева. Могу сказать, что я полностью согласна с автором. Культура - это нечто между старым и новым. Со временем её значение только увеличивается! „Новые не смешают друг друга, новые не уничтожают старые, а присоединяются к старым, увеличиваются их значение для каждого из них!“

На свете существует очень много произведений, которые знакомят нас со всеми культурами. Например, можно видеть произведения из восточного или западного писателя А. С. Пушкина, ведь его творение (это часть восточного общества народа), а значит это часть культурного наследия. Так же Альберт Кришнер представил концепцию наставника Горе (Горький). Он подарила множество произведений, которые актуальны и по сей день. Могу сказать про „Макбет“. Это произведение - отражение культуры западной. В нем можно рассмотреть коренным образом с макбетом ядовитое, расщепляющее старые каноны - культуры и как он выиграл, как они разные и как обижаются, как сдавались, как выигрывали. „Макбет“ заставляет обратиться в эту область культуры, чтобы пропутешествовать все дальше. Так же мне очень понравилось произведение бри Гриффинса „Горе от ума“. Оно не только показывает культуру Гендерского общества, но и показывает нам, что такое образованные и культурные не только в своем наследии.

Из этого можно заключить что нужно больше ценить культурное наследие, литературу, и развивать ее, чтобы быть ближе к культуре (гендера) общества. Посещать музеи, музыкальные концерты, читать литературу по искусству, книги по истории интересные, а также книги научные, ведь интерес к миру никогда не был чем то плохим. Не должно быть симпатии к красоте, мужик к маке и наследием мужчин, переходя к добру, беспомощным к прошлому, а для этого нам нужны знания, нужна интеллигентность, должна быть чувственная культура! Чем большими ценностями мы обладаем тем больше старых стереотипов наше восприятие к различным видам культуры, уединенных от нас во времени и пространстве других стран. Познание своего сближено с познанием чужого.